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M. Frédéric Dufour
3 Impasse du Carcassès
11170 Pezens
Tél : 0675584192
Courriel : major.fnam@gmail.com

A Pezens, le 24 octobre 2024

Chers adhérents et chères adhérentes,


Par ce courrier, je me permets de vous informer que l’assemblée générale de notre association se déroulera le 25 janvier 2025 au sein de la salle André Sarda à Pezens (14.30 à confirmer). Comme à chaque fois à l’issue de cette réunion, nous aurons le plaisir de partager la galette des rois et quelques bulles de blanquette de Limoux.
Si une assemblée générale n’a rien d’exceptionnelle car cela fait partie de la vie d’une association, cette assemblée va décider du sort de notre association. En effet, le bureau est démissionnaire et si je reste volontaire pour me représenter en tant que président, il s’avère que Franck Couterie et Olivier Bouquet, respectivement secrétaire et trésorier ne se représenteront pas pour des raisons personnelles et professionnelles.
Sans ces deux postes, l’association des anciens combattants de Pezens sera contrainte de stopper son activité. Aussi de part ce courrier, je lance un appel à tout volontaire qui voudra bien relever le défi et se proposer comme secrétaire ou trésorier. 
Les postes sont ouverts à tous et toutes. Voyez dans votre entourage.  Vous avez mes coordonnées supra, aussi, n’hésitez pas à me contacter pour de plus amples renseignements, je reste à votre entière disposition. 
La survie de notre association dépend de vous.


M. Frédéric DUFOUR
Président
des anciens combattants et victimes de guerre de Pezens
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